

5月9日上午,习近平总书记来到焦裕禄干部学 院,参加并指导兰考县委常委班子专题民主生 活会,中午在焦裕禄干部学院用餐。

因为开会,中午1点半才开饭,午餐是简单的四菜一汤 厨师薛乐和齐彬:

记夸咱做的大刀面!



★主食: 兰考大刀面, 开封小笼包

★四菜一汤: 干煸菜花、中原大烩 菜、红烧羊肉、香菇烧牛肉和冬 瓜排骨汤

★餐后水果: 苹果

"能亲自为总书记做大刀 面,我们真的很荣幸。虽然没 有与总书记当面交谈,但听服 务员说总书记赞大刀面好吃, 我们感到很兴奋!"5月9日下 午,为总书记做大刀面的厨师 薛乐和齐彬,一回到酒店就兴 奋地告诉记者。

齐彬、薛乐是兰考开兰大 酒店的厨师,今年30岁出头的 齐彬做大刀面是祖传手艺。"齐 氏大刀面"是当地美食一绝,几 位国际美食专家还曾专门到兰 考品尝他的大刀面。

"上午9点,我俩就从酒店 带着鸡汤、卤等做大刀面的食 材,到焦裕禄管理干部学院作 准备了。原计划是12点半开 饭,但因为开会,一直等到下午 1点半才开饭。"薛乐说。

"虽然对自己做的大刀面

很自信,但做好的面端上去后, 我俩还是很紧张。午饭半个小 时左右就结束了。清场后我俩 赶紧找到服务员,问总书记对 大刀面的评价。服务员告诉我 们,大刀面上桌时,她向总书记 介绍这是我们兰考的特色大刀 面,总书记吃完后说,'大刀面非 常好吃,不错!'能得到总书记这 样的评价,真的很开心!"齐

薛乐回忆,主食除了大刀 面,还有开封第一楼的小笼包 和白米饭。午餐是简单的四菜 一汤,分别是干煸菜花、中原大 烩菜、红烧羊肉、香菇烧牛肉和 冬瓜排骨汤,餐后水果是苹果。

大刀面又称"长寿面",起 源于宋朝,发源于盛产小麦的 兰考县,2009年被开封市人民 政府公布为开封市非物质文化 遗产保护名录。

大刀面用传统工艺纯手 工制作,大刀切面,既细且 韧。以高筋面粉、鸡蛋清为原 料,人工和成面块,再用近一 人高的大擀面杖擀、推、压,使 面皮犹如白绫,薄至透明显 影,隔面可观报纸。右手捉长 近一米的大刀,左手按面,起 起落落,细如发丝的面条便出

水开下面,只要十几秒钟, 面条浮起即熟,浇上汁即可食 用。夏季,用蒜汁、香醋、芝麻 酱、小磨油、姜末、葱花、香油凉 拌,营养丰富,清香爽口,味道鲜 美;冬季,浇上用鱼、虾肉、大葱、 生姜等慢火精炖而成的汤汁,醇 香可口,味道宜人。

郑州晚报记者 路文兵 文/图 兰考报道

王梦莹答应嫁给刁璐璐了!

刁璐璐在268米的中原最高处浪漫求婚成功 杜康顺势倾情赞助2014对郑州情侣公开说爱



刁璐璐在268米的中原福塔上向王梦莹深情告白求婚

在杜康、MJ精品婚礼、知名主持人丁磊以及数十对情侣的助阵下,包 下50块公交站牌广告高调求婚的郑州小伙刁璐璐,于5月11日在中 原福塔的268米高空浪漫求婚成功。

有感于刁璐璐与女友13年相濡以沫的郑州真爱,曾帮他换上1000块 框架广告求婚的洛阳杜康控股有限公司,昨日顺势启动征集2014对 郑州未婚情侣的爱情誓言,只要拨打55188606晒爱专线,就能免费 让郑州千万人见证你们的真爱,甚至愿意为你们的婚宴用酒买单,再请你 们免费喝杜康70年。郑州晚报记者 熊维维 文/图

268米高空深情告白,刁璐璐向女友求婚成功

50块公交站牌广告已经亮相一周,刁璐 璐的高调求婚成功了吗?

5月11日,刁璐璐在中原最高地标性建 一中原福塔268米高空,向恋爱多年的 王梦莹浪漫求婚成功。

昨天上午,当王梦莹正和朋友在中原福 塔第101层看风景时,忽然传来男友深情歌 唱《月亮代表我的心》的声音,好奇的她循着 歌声找去,路上不少陌生情侣纷纷为她送上 玫瑰花和祝福。心里犯嘀咕的她,直到找到 站在求婚仪式地毯上的男友刁璐璐时,才意 识到这些是男友的巧妙安排。

"人生没有多少个13年,而你把女人最

重要的13年给了我。现在的我虽然很努力, 但还远远不够。结婚是女人一生中最重要的 事情,如果不能给你一个轰轰烈烈的爱情,那 就给你一个轰轰烈烈的求婚。王梦莹,我请 求你做我的妻子,未来孩子的妈,嫁给我吧!" 面对只有一尺之隔的王梦莹,刁璐璐做了一 分钟左右的深情告白,然后单膝跪地,打开钻 戒盒,请求女友嫁给他。

没等王梦莹反应过来,闻讯前来助阵的数 十对情侣,纷纷举起请求牌,并齐声高喊:"王梦 莹,嫁给他吧!"面对突然而来的浪漫与真诚,王 梦莹当场被感动得泪流满面,她毫不犹豫地伸 出右手,让刁璐璐将耀眼的钻戒戴上中指。

杜康征集2014对未婚情侣爱情誓言

"许多曾经被年轻人视为爱情模范的明 星们,不是分了,就是出轨了。不是高调的爱 情死得快,只是因为还不够爱。爱她,不仅要 给她足够的爱,还应该有勇气告诉全世界。" 当天上午,带着女友前来见证刁璐璐浪漫求 婚的小杨,也对着268米高空大声喊出了对女 友的爱,而其他情侣也纷纷现场大声表白。

"男怕娶错新娘,女怕嫁错新郎,人对了, 世界才对。因此,人生最大的赌局不在拉斯 维加斯,而在'漫而不浪'的中国式爱情。"前来 见证求婚仪式的洛阳杜康控股销售公司总经理 苗国军说,刁璐璐与王梦莹共同的品质是坚守, 而杜康与爱情共同的名字是永恒,杜康正是被 他们历经考验、13年不渝的爱情打动,才愿意尽 力帮刁璐璐为爱情找到一个好结果。

据苗国军透露,有感于刁璐璐和王梦莹 的真情真爱,杜康决定面向郑州征集2014对 未婚情侣的爱情誓言,鼓励他们勇敢地公开 表达真爱,只需拨打0371-55188606晒爱专 线,杜康不仅在公交站牌、写字楼或社区框架 等广告位置上,倾情赞助他们公开晒出爱情 誓言,还愿意为他们的婚宴用酒买单,甚至再 请他们免费喝杜康70年。

"作为中华第一历史文化名酒,杜康是中 国式白酒的奠基者,独有的数千年历史文化 基因,让它自古以来就是洞房花烛、海誓山盟 的最佳爱情载体。"苗国军说道,继郑州开启 寻找中国式爱情故事之后,接下来还将在洛 阳、新乡、许昌等众多地方启动,向社会传递 弘扬中国传统爱情价值观的正能量。